
A 22006. éévi MMissziókonferenciát
Gödöllõn, aa SSzent IIstván AAgrártudo-
mányi EEgyetemen rrendeztünk mmeg. 
A bbudapesti kközelség kkedvezett ssok
olyan ttestvérnek, aakik aa kkorábbi éévek-
ben nnem ttudtak rrészt vvenni aa pprogra-
mon, uugyanakkor ttöbben nnem ttudták
vállalni aa kköltséget eebben aaz éévben.
Ennek eellenére aa hhét ffolyamán ttöbb
mint 5500-aan rregisztráltak, kkéthar-
maduk rrendszeres bbejáróként, éés
szombatra sszokásosan zzsúfolt tterem-
ben ffolyt aa kkonferencia zzárónapja.

A fenti mottó vezetett bennünket, amikor
meghatároztuk a konferencia két fõ fó-
kuszát:

1. Krisztussal egymásért – közösség-
építés és felkészítés. 

2. Krisztussal a világért – bizonyság-
tevés és szolgálat.

A Magyar Unió missziótervében a
2006-os esztendõ a Megújulás Éve. A

konferencia plenáris témakörei ezt a gon-
dolatot erõsítették. A két fõelõadó a meg-
újulás két fontos aspektusát vizsgálta:

Atte Helminen, a Finn Unió elnöke
arról beszélt, mi Isten terve a gyüleke-
zetek megújulásában.

Ian Sweeney, angliai lelkész pedig
elõadásaival ahhoz nyújtott segítséget,
hogy megismerjük Isten tervét a szemé-
lyes lelki életünk megújításában. Ezekhez
a témákhoz kapcsolódtak a többi elõadók
is: Kovács-Bíró János (TED), Cedric
Wine (Anglia), Magyarosi Barna (buka-
resti teológia). 

Elsõ alkalommal használtuk fel a kon-
ferenciát az aktív bizonyságtevésre és a
közösség megismertetésére. A „Fiatalok
Gödöllõért” program keretében sikerült
felhívni a figyelmet egy olyan közösség-
re, amely a városért van, és kész a gya-
korlatban is bemutatni a keresztény
üzenet és szolgálat gyümölcseit. Sokan
kaptak esélyt Krisztus jobb megis-

merésére, mások pedig bátorítást arra,
hogy a kereszténységet ma is lehet és
érdemes hitelesen élni. Fiataljaink nagy-
szerû lelkesedéssel kapcsolódtak be az
utcai programokba és az esti evangelizá-
ciókba. 

A konferencia megnyitóján megjelent
Dr. Gémesi György polgármester, és
köszöntötte a rendezvényt, külön érté-
kelve a közösség szolgálatát a városért.
Az utcai programokon naponta ott láttuk a
polgármester urat, ezzel is erõsítve a ren-
dezvény céljait.

A konferencia elõkészítésén és lebo-
nyolításán 12 szervezõcsoport mintegy
100 tagja dolgozott. Ezúton is köszönjük
a nagyszerû szolgálatot mindenkinek!

Dr. Szilvási András
unióelnök
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Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

KKrriisszzttuussssaall eeggyymmáásséérrtt,, aa vviilláággéérrtt!!
Országos Missziókonferencia Gödöllõn

Mindennap hhat sszekció kközül
választhattak aa rrésztvevõk, aamelyek hhat
témában bbiztosítottak sspeciális kképzési
lehetõséget –– mmisszió, llelkigondozás,
gyülekezeti éélet, ggyakorlati kkereszténység,
bibliaismeret, iifjúság. AAkik vvégigjárták eegy-
egy sszekció nnégynapos kképzési aalkalmait,
bizonyítványt kkaptak. AA mmisszió éés iifjúsági
részlegen vvolt aa llegnagyobb éérdeklõdés,
összesen ttöbb mmint 2200 rregisztrált
résztvevõvel.

Egy rreggeli pplenáris hhallgatósága.
Megnyitó –– DDr. GGémesi GGyörgy ppolgár-
mester éés DDr. SSzilvási AAndrás uunióelnök.

Ifjúsági sszekció.

Ian SSweeney, eelõadó.



A GGödöllõi GGyülekezet ttagjai rrészvé-
telükkel aaktív ttámogatói vvoltak 
a MMissziókonferencia llebonyolításának,
különösen aa ffiatalok, aakik aaz iifjúsági
program sszervezõinek ggerincét 
alkották. SSimon AAttila ggyülekezetvezetõ
és NNagy DDezsõ, DDodó, aa kkövetkezõkép-
pen öösszegezték ttapasztalataikat.

Sok pozitív visszajelzés érkezett hozzánk,
fõleg a Városháza elõtt és a Mûvelõdési
házban megrendezett programokról.

Számos kíváncsiskodó és érdeklõdõ
ismerhette meg újabb oldaláról egyházun-

kat. A városi újságban a Gödöllõi Szol-
gálat-ban is egy negyed oldalt szenteltek
az Adventista Egyház által szervezett
program méltatásának, a cikk címe is
sokatmondó: Színes programok minden
korosztálynak.
A maga nemében minden program jól

sikerült. Az esti ifi-elõadások alkalmain
estérõl estére nõtt a résztvevõk létszáma. De
az éjszakai gyalogtúra is nagyon jól sikerült.
Kristóf Zsolt a Marghita Egyesület egyik
lelkes munkatársa ingyen vállalta a program
lebonyolítását, több mint 120 résztvevõ
részére. 

Hisszük, hogy annak, aki ezt a prog-
ramot átélte, olyan áldásban lehetett része,
melyeket szavakban nehéz kifejezni. Hálá-
sak vagyunk a jó Istennek, – ezt a Gödöllõi
Gyülekezet nevében is mondjuk –, hogy
adott lehetõséget, hogy ebben a nagyszerû
programban részt vehettünk, és képességün-
ket, tálentumainkat Isten szolgálatába állít-
hattuk.

Ezúton szeretnénk megragadni az alkal-
mat, hogy biztassuk mindazon tesvéreinket,
akik kimaradtak ebbõl a programból, hogy
jövõre jöjjenek el, és támogassák a Misszió-

konferenciát jelenlétükkel és képességeik-
kel. 

Természetesen nagyon sok élményünk,
tapasztalatunk volt. Az egyik hölgy például,
aki a Városháza tisztviselõje, kedden öröm-
mel újságolta, hogy az unokájával a báb-
elõadáson nagyon jól érezték magukat, és
csütörtökön újból eljönnek...

Egy másik eset: a minap újból felvettem
a kapcsolatot az egyetem biztonsági sze-
mélyzetével, mert kerestük az egyik csoma-
gunkat. Közben jó beszélgetés alakult ki,
melynek során elmondták a véleményüket a
program résztvevõirõl, akiket igen fegyel-
mezett társaságként ismertek meg.

AI
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A pprogramról bbeszámolt 
a hhelyi úújság éés TTV iis. 

Bibliai bbábozás ggyere-
keknek, rrajzverseny,
falmászás, ttrambulin,
csúszda, llábtenisz sstb.
Közben hhangosbe-
mondón aa ttámogatók
bemutatása, mmeghívás
az eesti eevangelizációra.

A rrésztvevõk eegy rrésze mminden ddélután ccsatlakozott aa vvárosközponti
programokhoz. DDr. DDeák JJudit vvezetésével nnaponta mmás-mmás sszabadidõs
programot kkínált aa kkonferencia: kkastélylátogatás, ttermészetjárás, aarboré-
tum, ééjszakai ttúra.

A vvárosi MMûvelõdési HHázban, aaz eesti pplenáris
elõadásokkal ppárhuzamosan, iifjúsági eevange-
lizáció zzajlott, MMatthew GGamble, aamerikai 
ifjúsági llelkész vvezetésével.

Közös iima aa sszombat ddélelõtti
istentisztelet aalkalmával.A bbábelõadás

közönsége.

Szabó LLászló
vezetésével 
minden rreggeli
és eesti pplenáris
elõadás aalkal-
mával mmissziós
tapasztalatokat
hallgathattak 
a jjelenlévõk.

A konferencia hang- és képanyaga 

megrendelhetõ a REK-tõl, 

a szekciókon elhangzott elõadások 

írásos anyaga pedig hamarosan 

letölthetõ lesz 

az egyház hivatalos honlapjáról. 
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2006. jjúlius 330-áán HHajdúböszörmény-
ben üünnepélyes kkeretek kközött 
szentelték llelkésszé KKormos EEriket, 
aki jjelenleg aa TTET kkisvárdai kkörzetében
szolgál ccsaládjával eegyütt.

Igazi kánikula volt ezen a szombaton,
mégis megtelt a hajdúböszörményi gyüle-
kezeti terem, sõt két másik helyiség is,
mintegy 150 vendéggel, akik kizárólag
erre az eseményre gyûltek össze a Nyírség
néhány gyülekezetébõl, a békési körzet-
bõl, illetve a környékbeli közösségekbõl.

Az Igét Tóth Sándor, a TET elnöke
szólta, míg a felszentelési szolgálatot
Tóth Sándor és Pócsi László együtt
végezte. Úgy délelõtt, mint délután ének-
és zeneszolgálatok hangzottak el Isten
dicsõítésére.

A délutáni istentisztelet alkalmával
Kormos Erik Jn 16:16–18 versei alapján
Jézus közeli visszajövetelének tényére

hívta fel a figyelmet, illetve annak
végiggondolására, hogy Jézus másképp
viszonyul az idõhöz, mint mi. Õ ad még
egy kevés idõt számunkra, miközben hív
a megtérésre és a szolgálatra egyaránt.
Jézus azonban akkor is eljön, ha mi ezért
semmit nem teszünk.  

Majd Pócsi Lászlóné Irénke a 128.
zsoltár alapján folytatta az Ige tanulmá-
nyozását. Arra kereste a választ, hogy mi
teszi boldoggá az embert, illetve, hogyan
teszi boldoggá az embert az istenismeret?

Kormos Erik nem adventista család-
ban nõtt fel. Hosszú utat tett meg, míg az
ó emberbõl Isten nagyszerû edényévé

vált. Néhány gondolatban megosztotta
velünk, jelenlévõkkel, mi késztette arra,
hogy a lelkészi hivatást válassza:

Valamikor 1996 nyarán egy vizsgám miatt
el kellett utaznom Budapestre. Korán
reggel elmentem egy vonattal, levizs-
gáztam, majd felszálltam a következõre,
ami éppen Debrecen felé ment, és utaztam
haza. Egy darabig egyedül ültem a vasúti
fülkében. Olvastam valamit. Ekkor jött
néhány nagyon szerencsétlen ember. Mint
kiderült, valamilyen orvosi vizsgálat miatt
utaztak Pestre. Egyiküknek nem volt je-
gye, a másiknak nem volt mit enni, a har-
madiknak is volt valami hiányossága s a
viselkedésük sem volt éppen kifogástalan.
S hogy ne vegyek tudomást róluk, még
mélyebben beletemetkeztem az olvasni-
valómba. 

Szolnokon felszállt egy idõsödõ úr a
10 éves forma unokájával. Jól öltözöttek

voltak és nagyon kulturáltan
viselkedtek. Rövid idõ múlva
bekapcsolódtak ezeknek az
embereknek a beszélgetésébe.
Megtudták, mire van szük-
ségük, s akcióba lendültek.
Jött a kalauz. Az idõs úr meg-
kérte, hogy ne büntesse meg
õket. Jött a büfé-kocsi, és
vásárolt nekik szendvicset,
ásványvizet. Beszélgetett velük.
S ez így ment egészen Debre-
cenig, ahol mindannyian le-
szálltunk. De elõtte az úriem-
ber még adott egy százast a
legszerencsé t l enebbnek .
Mindezzel én nem törõdtem.
Majd amikor leszálltunk a
vonatról, a peronon gyalogol-
va, az idõs úr hátulról a vál-

lamra tette a kezét és megszólított:
„Fiatalember, én úgy sajnálom ezeket a
szerencsétleneket! Maga nem így van
vele?”

Ekkor vált nyilvánvalóvá elõttem,
hogy bár a teológián aznap jelesre vizs-
gáztam, emberségbõl megbuktam. Napo-
kig gondolkodtam ezen. S úgy érzem, hogy
ez volt az a pillanat, amikor Isten valaki
által megszólított és elkötelezett a lelkészi
szolgálat mellett…

Számomra különleges élmény volt részt
venni ezen a napon, ugyanis 15 évvel
ezelõtt találkoztam Erikkel elõször, amint

mindketten autóbusszal utaztunk Debre-
cenbõl Eger felé. Megszólítottam, mert
tudni akartam, ki lehet az, aki komoly-
zenét hallgat walkmannal, miközben az
öltözéke más stílusról árulkodik. Beszél-
getésünk során néhány mondatban
bizonyságot tettem hitemrõl, és arról az
életformáról, amelyet élek. Ma már nem
emlékszem azokra a mondatokra, viszont
Erik igen, hiszen – mint késõbb meg-
tudtam – a találkozásunk számára egy
mérföldkõ lett a Jézushoz vezetõ úton.
Akkoriban azért imádkoztam, hogy Isten
különös kegyelme által megláthassam,
hogy valaki az én munkálkodásom nyo-
mán megtalálja Istent, mert bizonyosságot
akartam szerezni afelõl, hogy buzgósá-
gom nem hiábavaló. Amikor néhány
évvel késõbb újra találkoztunk a hajdúbö-
szörményi gyülekezet udvarán, éreztem,
hogy imám meghallgatásra talált. 

Legyen Istennek hála mindezért!

Zágonyiné Nagy Szilvia

„Isten... megszólított és elkötelezett 
a lelkészi szolgálat mellett”

Lelkésszentelés Hajdúböszörményben

Kormos EErik llelkésszé sszentelésének üünnepélyes
pillanata.

Lellei nnapok

2006. augusztus 12-én zenés áhítatot tartot-
tunk a Balatonlellei Konferenciai Központ-
ban. Kis létszámú együttesek szolgáltak.
Az épület egyik legnemesebb célja, hogy a
környék lakóit, az ott üdülõ vendégeket
megörvendeztessük az egyházi zene
gyöngyszemeivel, hogy az Ige megértésé-
hez közelebb juthassanak. 

A meghívók személyes átadásának
megvolt az eredménye: telt ház elõtt – még
a szomszédos településekrõl is jöttek hall-
gatók – hangzott el az üzenet zenében,
énekben, költeményben, prózában. Szigeti
Jenõ testvér a hálaadás gondolatait tárta fel
a 100. zsoltár magyarázatában.

Fekete István
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Keresztség GGyulán

2006. július 15-én a gyulai gyülekezetben keresztségi
ünnepélyt tartottunk. Nyolc testvérünk kötött szövet-
séget Jézus Krisztussal ezen a szép szombat délutánon.

Testvéreink felkészítésében Kovácsné Bokor Sarol-
ta lelkésznõ és id. Cséfán György presbiter testvérek
segítettek. Az igehirdetés szolgálatát és a keresztségi
szertartást Bicskei Róbert, a gyülekezet lelkésze látta
el. Hálásak vagyunk az Úrnak, hogy közösségünket
újabb értékes testvérekkel gazdagította! Isten áldjon
meg minden Krisztusban újjászületett drága lelket!

Bicskei Róbert

Különleges nap volt július utolsó szom-
batja a Nagyszénási Gyülekezet számára.
Délelõtt a gyülekezeti teremben, délután
pedig a helyi kultúrház egyik termében
tartottunk ünnepélyes megemlékezést
Pörneki István és kedves felesége, Annus-
ka néni házasságkötésének 65. évforduló-
ja alkalmából. Házasságukból 5 gyermek
született. 

Az ünnepélyen a jelenlevõ gyer-
mekek, unokák, dédunokák mellett nem
csak a környékbeli gyülekezetek tagjai
osztoztak a család örömében, hanem sok
falubeli is, akik a gyülekezetben talán
még soha nem jártak. Így a családi
ünnepély nagyszerû testvéri közösséget
teremtett és jó bizonyság volt a nem
adventisták körében is.

Az Igét Mayor Zoltán lelkész hirdette,
aki a házassági szövetség megerõsítését is
vezette, imában is kérve Isten áldását a
párra.

Az ünnepeltek meghívásának Nagy-
szénás polgármestere is eleget tett, és
feleségével együtt adta át köszöntését és
jókívánságát.

Az ének-zenei szolgálatokból a
Pörneki család tagjai is kivették részüket,
emellett a Miskolcról érkezett
Advent Fúvószenekar egész
napos szolgálata tette még
felemelõbbé a programokat.

Ma, amikor sajnos egyre
több keresztény házasság
megy tönkre, nagy szükség
van jó példákra, akik élõ tanúi
annak, hogy a házasság édeni
intézménye továbbra is Isten
ajándéka az ember számára.

Isten áldását kívánjuk az
örökifjú párnak és családjuk
minden tagjának!

Kis István

jobbról-bbalra: EErdélyi ZZsolt, BBrezovszki JJános, iifj. BBalogh VVilmosné
Hajnalka, iifj. BBalogh VVilmos, LLaposi LLászló, FFrolyó AAnett, VVeres
Károlyné MMagdolna, VVeres KKároly.

65 ééves hházassági éévforduló NNagyszénáson

Újszülött gyermeket mutattunk be az Úrnak 2006. június 3-án
délelõtt az Egri Gyülekezetben, Farkas Tamás és felesége, Farkas-
né Simkó Nóra kisbabáját, Hannát. 

Az ünnepélyes alkalmon hálát adtunk azért, hogy Isten külön-
leges módon viselt gondot az édesanyára az áldott állapot ideje
alatt, és gondja volt arra, hogy a baba gyorsan és könnyen jöjjön
világra. Az énekek és versek után a felajánló imádságban Hegyes
Géza lelkész kért áldást Hannácskára, a fiatal szülõkre és másik két
kislányukra, Rebekára és Dórikára. Az igehirdetésben kiemelte,
mennyire fontos a hívõ szülõk feladata ma, amikor a világ hamis
értékeinek árjával kell szemben úszni annak érdekében, hogy
egészséges, érett hittel rendelkezõ felnõtté váljanak gyermekeink.

Kedves Tamás és Nóri, legyen áldás családotok minden tagján,
és neveljétek bájos kislányotokat az Úr akarata szerint!

Hegyes Csilla

Ím bbemutatjuk HHannát NNéked…
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A meteorológia hideg, esõs, borús nyarat
jósolt, ehhez képest még egyetlen tábo-
runkban sem volt ilyen gyönyörû idõnk
egész héten. Szinte végig remek strandidõ
volt, ami a Balatonnál nem utolsó szem-
pont. 

A hallgatók a legszínesebb, legérde-
kesebb, legérdeklõdõbb emberekbõl áll-
tak össze. Természetesen voltak korábbról
visszajáró lelkek is, és hihetetlen, de a
legcsodásabb egységet, csapatot tette ki
most is a juhász, az orvos, a háziasszony,
az egyetemi tanár, a Bibliát jól ismerõ és
teljesen kezdõ szinttõl – mindenki. Erre
csak Krisztus képes, ilyen csodálatos egy-
ségre, ennyiféle emberen keresztül. Ezek
után már nem túlzás, ha azt mondom,
hogy valóban sok áldás volt a táborunkon. 

Természetesen minden tervszerûen
haladt. A délelõtti és az esti elõadás kere-
tében naponta más-más elõadó beszélt
különféle bibliai témákról, mint pl.: a
régészet igazolja a Bibliát, Istennel való
kapcsolatunk, egymással való kapcso-
latunk, Krisztusról és a próféciákról szóló
tanítás. A gyerekek természetesen külön
foglalkozáson ismerkedtek a Biblia rej-
telmeivel, és szombaton egy szép bibliai
történet bemutatásával kedveskedtek a
szülõk és mindannyiunk örömére. 

Délutánonként közös kirándulások,
egyéni vagy családi séták és idõvel barát-
ságokká alakult beszélgetések tették egy
kicsit pihenéssé is a tábort. Hiszen többen
családtagjaikat is magukkal hozták, sõt
volt olyan 17 éves fiú is, aki szüleit hozta
magával a táborba. A szülõk elõször kissé
vonakodtak, de a napi programokba
bekapcsolódva végül õk is feliratkoztak a
hallgatók névsorába. 

Mostani táborunkban a Salgótarjáni
Gyülekezet néhány tagja volt segítsé-
günkre, akik között szintén voltak BLI-s
hallgatók. Õk is jelentõs munkát végeztek

a táborban, mert meg-
gyõzõdésem, hogy  szemé-
lyes beszélgetéseik, nyi-
tottságuk és kedvességük
legalább olyan fontos, mint

egy elõadás. (Ezzel természetesen nem
akarom az elõadók jelentõségét csökken-
teni, mert elõadásaik nagyon építõek
voltak, és minden tekintetben sokat nyúj-
tottak a hallgatóknak.) Jó volt látni,
amikor néhányan minden elõadáson
jegyzeteltek, és egyre jobban felbátorodva
kérdéseket is fel mertek tenni. Tudásban
is és lelkileg is nagyon sokat erõsödtek,
gyarapodtak a hallgatók. 

Mit írhatnék még egy táborról, ami
most is felülmúlta minden számításomat,
és amit emberileg végigaggódtam: volt
Valaki, aki mindent tökéletesen eligazí-
tott. Neki legyen hála mindenért! És
amikor a legközelebbi szervezésnél majd
megint arra gondolok, hogy „soha többé

nem szervezek tábort”, akkor visszagon-
dolva leperegnek ezek a csodás napok,
amit mindannyian féltve õrzünk a
szívünkben. 

De nem feledkezem meg segítõtár-
saink közremûködésérõl sem, akik most is
igyekeztek emlékezetessé tenni ezeket a
napokat. Gondolok itt a Boldog Élet
Alapítványra, amely minden egyes tábo-
runkban, így most is segítette a rászorulók
részvételét; az üdülõ gondnokára, Bajusz
Gyulára, akinek kedvességét és mindenre
kiterjedõ segítségét mindenki a szívébe
zárta; valamint az üdülõ minden egyes
dolgozójára. Köszönjük!

Ócsainé Demeter Irén

BLI tábor Balatonlellén

Tinitábor

Az elmúlt évi tinitáborban nagyon sok
energiát kötött le a fegyelmezés, az önfe-
gyelemre nevelés. Hiába egyeztünk meg az
ifjakkal, mi mit von maga után, nem követ-
ték a saját maguk által hozott szabályokat.
Egy éjfél után a fõépületben nagy robajjal
lezuhanó kuka, folyamatos vita a fog-
lalkozásokon való részvételrõl, zárt fõka-
pun kívül talált ifjak – a sok pozitívum
mellett ez maradt meg arról a táborról.
Ezért talán érthetõ, hogy lélekben így
készültünk erre a táborra is. Örömünkre
azonban kellemes meglepetésben volt

részünk. Fegyelmezett, a pörgõs program-
ban aktívan részt vevõ, a múlt évinél jelen-
tõsen több tinivel találkozhattunk. Lehet,
hogy Egerváriné Kökényes Zsuzsa, a
tábori lelkészünk volt rájuk ilyen hatással,
sokan az SZBT-ben megismerhették, meg-
szokhatták õt.

A tábor témáját a hegyi beszéd adta,
ebben a beszédében fejti ki Jézus a leg-
részletesebben, hogy hogyan kell a hét-
köznapokban élnie egy kereszténynek, aki
Isten eljövendõ országába készül. Ezt a
nagyon fontos és aktuális üzenetet nehéz
érteni és nehéz alkalmazni. Összesen tíz 

(Folytatás a 7. oldalon.)A nnagy kkedvenc, aa mméta jjáték.
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Fenyvesi Péter, miskolci zenetanár
testvérünk négy évvel ezelõtt elhatározta,
hogy a tiszavidéki, furulyázni tudó fiata-
loknak nyaranként tábort szervez. Kezde-
ményezéséhez idén a TET és a Magyar
Unió is anyagi támogatást nyújtott, a
Hajdúböszörményi Gyülekezet tagjai pe-
dig a helyszínt, a szállást és az ellátást biz-
tosították. A gyülekezeti terem volt a

tábor központja, itt gyakoroltak naphosz-
szat. Aztán esténként ki-ki a „fogadott
családjánál” tért nyugovóra.

A résztvevõk különbözõ települések-
rõl érkeztek: Nyírtura, Nyírpazony, Hajdú-
hadház, Józsa, Gáborján, Miskolc, de
volt, aki Budapestrõl kerékpározott idáig. 

A tábor célja a zenedarabok összepró-
bálása, a közös zenélés élménye, barát-

kozás, illetve a
misszió volt. Az
itt töltött egy hét
alatt, a helyi in-
tézményekben is
felléptek. A városi
Idõsek Klubjában
például egy szép
szabadtéri hang-
versenyt adtak az
idõsek örömére.
Majd a Baptista
Szere te to t thon
lakóit örvendez-

tették meg csengõ muzsikájukkal. Pén-
teken délután a fõtéren adtak térzenét.
Voltak, akik leültek a közeli padokra, úgy
hallgatták a fülbemászó dallamokat, és a
végén tapssal nyilvánították ki tetszé-
süket. 

Szombaton este ingyenes, jótékonysá-
gi koncertet tartottak. A felajánlott pénz-
adományt – ami szép összegre kerekedett
– a helyi Értelmi sérültek Napközi Ottho-
nának tagjai kapták meg. Az otthon
vezetõje elmondta, hogy a pénzösszegbõl
fejlesztõeszközöket vásárolnak a csoport
számára.

Ehhez hasonló zenei tábor szervezé-
sében még nem segédkezett a gyülekezet,
de köszönjük, hogy az idén, mint helyszín
és missziós terület, ránk gondoltatok. Biz-
tatom a többi gyülekezetet, hogy adjanak
helyet a furulyásoknak, hisz minden nyá-
ron más-más városban segítik a misszió-
munkát. 

Mi visszavárunk Benneteket, most
már mint Barátainkat! 

Szné, Vigyikán Ágnes,
Hajdúböszörmény

Most már igazán elmondhatjuk, hogy
törzshelyünkké vált Szentgyörgyvölgy.
Tizedik alkalommal szerveztünk tábort az
Õrség kicsiny falujában. Idén július
23–30. között lehettünk együtt a sportolni
vágyókkal, a kirándulást kedvelõkkel és a
lelki dolgok iránt érdeklõdõkkel.

A tábor létszáma túlhaladta az eddigi
legtöbb résztvevõszámot, mivel idén 101-
en vettek részt, és ebbõl 52 fõ abszolút
újoncnak számított.

A tábor folyamán mindennap voltak
lelki foglalkozások, amelyeket Dr. Szigeti
Jenõ lelkipásztor vezetett, mint elõadással
egybekötött beszélgetéseket. Mottónk:
Tartsd karban a hitedet a nehézségek kö-
zött! – Isten depressziós szolgái. A
délelõtti alkalmakon betekinthettünk
Ábrahám, Dávid, Illés, Jónás, Péter és
Júdás életének depressziós küzdelmeibe,
és arra kerestük a választ, hogy az õ
történetük milyen tanulságul szolgál a mi
életünk bizonyos helyzeteiben. Külön
öröm volt, hogy a táborozók nagy lét-
számmal voltak jelen az áhítatokon. Sok
kérdés merült fel bennük az elhangzot-
takkal kapcsolatban. 

A hét folyamán kirándultunk a szom-
szédos faluba, Velemérre, és a kánikulai,
35 fokos melegben sokat mozogtunk,
sportoltunk, kerékpároztunk, pingpongoz-
tunk, röplabdáztunk, kosaraztunk, fociz-

tunk, vízilabdáztunk, tollasoztunk és
teniszeztünk.

Az utolsó estét tábortûzzel zártuk,
amelyen megosztottuk a hét folyamán
szerzett élményeket, tapasztalatokat. Hof-
fer Zoltán táborvezetõ pedig kiosztotta a
legjobban szerepelt sportolóknak, ver-
senyzõknek az ajándékokat.

Végezetül, de nem utolsó sorban nem
szeretnék megfeledkezni házigazdáink, a
Gódor házaspár vendégszeretetérõl, akik
a százas tábort is szeretettel vették körül,
és az étterem, Barabás Csaba vezette stáb-

jának kitûnõ vendéglátásáról, ami tovább
emelte a hét színvonalát.

A jelenlevõk közül a búcsúesten már
60-an jelezték, hogy jövõre ismét szeret-
nének részt venni a sporttáborban. Így ha
a 2007. július 22–29. közötti hétre, a
maradék 40–50 hely egyikére kedvet kap-
tál, akkor még idejében jelentkezz! Nem
fogod megbánni!

Hoffer Zoltán
táborvezetõ

Sporttábor – „Ép testben ép lélek!”

A ttábor rrésztvevõinek eegy vvidám ccsoportja.

Furulyatábor HHajdúböszörményben
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Interjú SSinka AAttilával, aa kkönyv-
evangelista mmunka úújonnan kkinevezett
koordinátorával.

– Az Unióbizottság 2006. december
31-ig megbízott a könyvevangelista
munka koordinálásával. Milyen terveid
vannak az év végéig?

– A legfontosabb feladat a könyv-
evangelista munka feltételeinek megte-
remtése. A könyvevangelisták ugyanis
akkor tudnak távlatokban gondolkozni és
elõre tervezni, ha egy jól mûködõ háttér-
szervezetet tudhatnak maguk mögött,
amely szervezet gondoskodik a folyama-
tos képzésükrõl, a megfelelõ könyvek
beszerzésérõl, pénzügyi érdekképvise-
letrõl és nem utolsó sorban lelki támo-

gatásról. 2006. december 31-ig meg
fogom szervezni az Országos Könyve-
vangelista Egyesületet, támogatni kívá-
nom a könyvtáborokat, és segíteni
szeretném a könyvevangelisták helyzetét
azáltal, hogy szolgálatukat elismertté és
támogatottá kívánom tenni a Magyar
Unióban.

– Milyen tapasztalataid vannak a
könyvevangélista munkával kapcsolat-
ban?

– Rendelkezem hazai és nemzetközi
könyvevangelista tapasztalatokkal egya-
ránt. Habár napjainkban is sokan vannak
azoknak a táborában, akik azt hangoz-
tatják, hogy ma már nem fontos ez a
munka, a megváltási terv részesévé válni
és a nagy küzdelem frontvonalán harcolni
felejthetetlen élmény.

– Mi vezetett arra az elhatározásra,
hogy felvállald a könyvevangelista
munka koordinálását?

– Elõször a testvérek kerestek meg a
könyvmunka megszervezésével kapcso-
latban, majd ezt követõen javaslatot tet-
tem az Unióbizottságnak. Ez a kezdemé-
nyezés pedig pozitív visszhangra talált,
melynek eredményeként 2006. december
31-ig kaptam megbízást erre a szolgálatra.

– A hivatásod és a családod mellett
lesz idõd a könyvmunkára is?

– A Beatrichét idézve nem hiszek a 
„8 óra munka, 8 óra pihenés, 8 óra szó-
rakozás…” ideológiájában. A hobbid is
lehet a munkád és fordítva. A könyvevan-
gelista munka elsõsorban a megmentõ
szeretet megnyilvánulásáról, a lélekmen-
tésrõl szól, s csak másodsorban szól a
pénzrõl. A kérdésedre felelve nem vagyok
próféta, kérdésedet nem tudom elõre
megválaszolni, de azt tudom, hogy Isten
velem vagy nélkülem gondoskodni fog az
emberek megmentésérõl…

AI

A könyvmunka
újraindítása

Mindig nagyszerû érzés, amikor az õrsök
elõször sorakoznak fel egy erdei tábor-
ban. Sok kérdés kavarog ilyenkor a szer-
vezõk fejében. Lesz-e feszültség az õrsö-
kön belül, hiszen a gyerekek sokféle hát-
térrel érkez-
tek a tábor-
ba. Az élet-
koruk is
eléggé ve-
gyes, négy-
bõl három
õrsben a
14–16 éves
nagyok mel-
lett ott vol-
tak a tíz év
körüli ki-
csik. Az is
mindig kérdés, hogyan fogad-
ják a példázatokra épülõ bib-
liai üzenetet és a délelõtt ma-
radék részében a Rakonczai
család szervezésében zajló
kézmûves foglalkozást (ahol a
végén a fiúkat kellett megdi-
csérnem, mert szépen és öt-
letgazdagon dolgoztak). Az
énektanítás is mindig kihívás, egyre
kevésbé szeretnek énekelni a gyerekek.
Azonban Pusztai Viki kodályi hagyomá-
nyokat követõ énekeinek, ötleteinek és
türelmének köszönhetõen hol itt, hol ott
csendült fel a tábor alatt egy-egy új ének.
Délutánra a játékok, õrsi versenyek ma-
radtak, esténként pedig Zozó vezényelte a

tábortüzet, ami egy cserkész jellegû
táborban mindig a napi munka koronája. 

A táborban a gyermekek sátorban,
egy-két vezetõ a szabad ég alatt, a többiek
kõházban aludtak. A konyha hagyomá-

nyosan vege-
táriánus – a
m o s t a n i
olyan jól si-
került, hogy
3 kilót  híz-
tam. A gye-
rekek egész
napját kitöltõ

programot az újpesti gyülekezet tagjai
szervezték. Köszönet nekik és az Úrnak,
hogy a 25 gyerek úgy indult haza, hogy
jövõre is szeretne részt venni egy hasonló
táborban.

Dr. Ambrus András

2006. szeptember 2-án újra 
megrendezésre kerül 

a  Magyar  Konferencia
a kárpátaljai Visken. 

A szervezõk mindenkit 
szeretettel várnak!

További információ:
Magyar András, 30/668–6330

Gyerektábor aa BBakonyban

alkalommal hajoltunk az Ige fölé Eger-
váriné Kökényes Zsuzsa, Ócsai Tamás és
Szabó László vezetésével. A maradék
idõben – kihasználva az Advent Üdülõ
adta lehetõségeket – sokat játszottunk, a
vízi méta lett a legnépszerûbb. A dinnye-
és lángosevõ verseny is megmozgatta a
teljes társaságot.

Lehetõséget adtunk a fiataloknak,
hogy kérdezzenek, és a válaszokat kiscso-
portos beszélgetésekben próbáltuk meg-
adni. Bensõséges beszélgetések alakultak
ki õszinte és nehéz kérdések körül. Sok
értékes tinivel ismerkedhettünk meg, és
táborzáráskor úgy érezhettük, hogy õk is,
mi is gazdagabban mentünk el Balatonlel-
lérõl, mint ahogy érkeztünk.

Dr. Ambrus András

TT iinn ii ttáábboorr
címû írásunk folytatása az 5. oldalról.

Erdei bbibliatanulmányozás.

Esti ttábortûz.
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A Missziókonferencián került bemutatásra a
Kicsinyek énekei énekeskönyv. A gyermek-
csoportokban örömmel tanulták a gyerekek
ezeket az énekeket, melyek közül egyet a
szombati szolgálatok között el is énekeltek.

A legkisebb korosztály testi és lelki fej-
lettségének megfelelõ 120 ének – hétköz-
napi események, bibliai történetek.

Ára: 1990 Ft. Forgalmazza: az Élet és
Egészség Könyvkiadó Kft.

A Kicsinyek énekei a közösségépítés
céljait szolgálja. Nemcsak gyermekek ré-
szére készült, hanem tanítás céljából szülõk-
nek, bölcsõdei gondozónõknek, óvónõknek,
tanítóknak is. Elsõsorban a legkisebb kor-
osztály – születéstõl 6–7 éves korig – lelki és
zenei nevelését segíti ez a kottás kiadvány. A
kíséretet – egy hangszer: gitár, orgona vagy
zongora – nagyobb, zenét tanuló gyermek,
vagy hangszerjátékban gyakorlott felnõtt is 
játszhatja. Olyan hétköznapi események,
bibliai történetek sorakoznak egymás után,
amelyek nem tartalmaznak erõszakos ese-

ményeket, és amelyekben nem fordul elõ a
halál. Az énekek a gyermekek szinte csil-
lapíthatatlan mozgásigényét is kielégítik
úgy, hogy éneklés közben a szövegben meg-
fogalmazott mozdulatokat végzik.

Az énekek ritmus- és dallamvilága a
magyar népdalkincs jellegzetességeit tükrö-
zi. A hangterjedelem a legkisebb korosztály
életkori sajátosságainak megfelelõen a
szekundtól az oktávig terjed. A kisebbek
legfeljebb öt hang távolságban tudnak éne-

kelni, a nagyobbak az oktáv minden hangját
tisztán meg tudják szólaltatni.

A szöveg ritmusa, hangsúlya a magyar
nyelvnek megfelelõen a dallammal halad
együtt.

A hétköznapi eseményeket megszó-
laltató énekek a gyermek nevelésében nyúj-
tanak segítséget: rendszeretetre, szépér-
zékre, a helyes közösségi értékek megbe-
csülésére tanítanak. A bibliai történetek
egyes kulcsfontosságú részletei jelennek
meg, ezeket a történetek elmondása közben
a gyermeket fokozatosan tanítva énekelheti
a szülõ, tanító.

A Kicsinyek énekei-nek anyaga jól
illeszthetõ az otthoni, bölcsõdei, óvodai és
bibliaórai foglalkozások, valamint a ját-
szóházak programjába. Régóta várt, hiány-
pótló gyûjtemény ez a kisgyermekes
gyülekezetek számára. Az énekek hangzó
anyaga is megjelenik CD-n.

Az orgona/zongora szólamot Lehotka
Gábor szerkesztette, a gitár szólamot Balog
Péter írta, a rajzokat Mulaj Sándor készí-
tette.

Fekete István

Könyvajánló

– Hogyan kaptál felkérést erre a külön-
leges munkára?
– Elõször a húgom keresett meg, aki a tûzi-
játék kivitelezésével megbízott cég alkal-
mazottjaként dolgozik, miszerint elképzel-
hetõ, hogy fogok kapni egy ilyen felkérést.
A szerzõdött zeneszerzõ munkája mellett a
cég vezetõi szerettek volna más stílusú
zenét is hallani, esetleg alkalmazni. 

Óriási megtiszteltetésnek éreztem a
megkeresést, hiszen egy olyan ország, ahol
ennyi tehetséges zenész, zeneszerzõ él, 
számos alternatívát kínált volna a rende-
zõknek. 

Elõször egy demo felvételt kellett
küldenem, majd találkoztam a cég vezetõ-
jével. Szabó Laci és Kiss Sanyi  azonnal
felajánlották a segítségüket, hogy az
anyagot a REK Stúdióban elkészíthessem,

ezután láttunk neki a feladatnak. Sanyival
már évek óta dolgozunk együtt, félsza-
vakból is megértjük egymást, amikor zenét
készítünk, vagy master-elünk.

– Mennyi idõt vett igénybe a zenei anyag
megkomponálása és elkészítése?
– Ahogy szokták mondani: a határidõk na-
gyon inspirálóan hatnak – ebben az esetben
is így volt.

Gyakorlatilag kevesebb, mint négy
napunk volt elkészíteni ezt az anyagot.
Csak viszonyításképpen: egy zenei album
30–40 perces anyaga manapság egy év alatt
készül el, kb. 30 ember dolgozik rajta.
Nekünk század ennyi idõ alatt kellett
elkészíteni, és mindössze ketten dolgoz-
tunk. Volt olyan nap, amikor egy nehéz
munkanap után, 17.45-re bementünk a

stúdióba, és másnap reggel
8.45-ig dolgoztunk. Ezután
mindketten folytattuk:
Sanyi a Missziókonferen-
ciára ment hangosítani es-
tig, én pedig a 
T-Mobile-ba. Az elhangzott
zenét kb. 2 nap alatt készí-
tettük el, de az utolsó pilla-
natig vágni, alakítani kel-
lett, hiszen a tûzijáték úgy-
nevezett timecode techniká-
val készül, ahol minden
másodpercnek jelentõsége
van.

– Személy szerint hogyan érintett a
vasárnapi ünnepség alatt kitört vihar?
– Így utólag nagyon vegyes érzéseim van-
nak... Isten hatalmas kegyelme volt, hogy
bár gyakorlatilag a vihar centrumában
voltunk, semmit sem éreztünk abból a
hatalmas pusztításból, amit a szél és a zi-
vatar okozott. Egy hajóról néztük a tûzi-
játékot, és amikor kitört, a zárt fedélzetre
vonultunk vissza: itt semmit sem éreztünk
az egészbõl. Amikor kikötöttünk, akkor
szembesültünk a pusztítással, amit a ter-
mészeti csapás okozott. Addigra már me-
nekülõ embereket sem láttunk. Másnap,
egy tv-mûsort megnézve láttam, hogy
miközben mi a hajóból figyeltük az ünnepi
elõadást, hogyan menekültek az emberek,
mekkora volt a pánik. Nagyon megrendítõ
volt megtudni, hogy emberek haltak meg,
miközben zajlott a tûzijáték.  

– Jövõre is számítanak a munkádra?
– Igen, bár érdemes megjegyezni: ezeket a
megbízásokat elõször egy közbeszerzési
tenderen kell a résztvevõ cégeknek megpá-
lyázniuk, majd a tender anyagok pozitív
elbírálásakor tudnak további alvállalkozói
megbízásokat adni. Egy biztos: zenei
anyagot fogunk készíteni, egy év alatt
sokkal nyugodtabban tudunk felkészülni rá,
mint elõzõleg, négy nap alatt. Ha lesz
lehetõség újra pályázni, mindenképpen
számítanak rám. A TV2 Aktív mûsorában
elkészített interjú után is szeretnénk tartani
a kapcsolatokat azokkal, akiket ennek
készítése kapcsán megismertünk. Ez egy jó
lehetõség lehet az egyház számára, hogy
újabb média-kapcsolatokat ápoljunk, to-
vábbi együttmunkálkodási lehetõségeket
keressünk.

AI

Tûzijáték Budapesten
Interjú Nagy Imrével, az unió Zenei Munkacsoportjának vezetõjével, 

aki felkérést kapott az augusztus 20-i tûzijáték zenei aláfestésének megkomponálására.


